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«Να μάθουμε να αγαπάμε» – Παρέμβαση του 
Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως σε εκδήλωση 
για την ενδοοικογενειακή βία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως
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Εκδήλωση για την ενδοοικογενειακή βία πραγματοποιήθηκε 
την Παρασκευή 31 Οκτωβρίου στην Αλεξανδρούπολη από το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη παρουσία του υπουργού κ. 
Μιχάλη Χρυσοχοΐδη.

Η εκδήλωση ήταν στο πλαίσιο του προγράμματος με τον γενικό τίτλο «Μαζί σπάμε 
τη σιωπή. 13 πόλεις, ένα κοινό μέτωπο ενάντια στην ενδοοικογενειακή βία» και 
τελείται υπό την αιγίδα του Προέδρου της Δημοκρατίας, κυρίου Κωνσταντίνου 
Τασούλα, με τον κ. Χρυσοχοΐδη να τονίζει πως το φαινόμενο της βίας είναι 
εκτεταμένο και τα περιστατικά βίας ολοένα αυξάνονται όχι μόνο στην ελληνική 
κοινωνία, αλλά παγκοσμίως με αποκορύφωμα τη βία μεταξύ ανηλίκων.

Παρέμβαση – τοποθέτηση, μεταξύ άλλων, πραγματοποίησε και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος, προκαλώντας ιδιαίτερη αίσθηση 
όταν τόνισε ότι «αυτοί που ασκούν τη βία μην τους φαντάζεστε σαν κάτι τέρατα 
έξω και μακριά από εδώ. Μέσα μας είμαστε. Εμείς οι ίδιοι είμαστε. Όταν δεν 
ξέρουμε πώς να εκδηλώσουμε την αγάπη μας ή πώς να διαχειριστούμε τη 
στενοχώρια, την πίεση, την προσβολή. Αν δεν ξέρω να τη διαχειριστώ, τότε θα 
πετάξουμε το ποτήρι από εδώ και τα μικρόφωνα από την άλλη. Εμείς πρέπει να 
προσέξουμε τον εαυτό μας και εκ των υστέρων η πολιτεία, βεβαίως, και η 
αστυνομία, να καταστείλει το γεγονός για να πάψει να είναι μάστιγα». Ο 
Μητροπολίτης στην τοποθέτησή του κατέληξε, καλώντας όλους και 
απευθυνόμενος, κυρίως, στους μαθητές των σχολείων της περιοχής που 
παρακολουθούσαν την εκδήλωση, να «μάθουμε ένα μάθημα στην εποχή μας που 
φαίνεται ότι ή δεν διδάσκεται καθόλου ή διδάσκεται λάθος. Χρειάζεται να 
μάθουμε να αγαπάμε. Θα μου πείτε κάτι μας είπες τώρα. Κι όμως, τελικά νομίζω 
ότι αυτό είναι το ζήτημα. Αγαπώ σημαίνει, στην εκκλησιαστική γλώσσα, δίνω και 
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δίνομαι, όχι παίρνω. Κατανοώ, συγχωρώ και όταν θέλω να εκδηλώσω την αγάπη 
μου δεν πνίγω αυτόν που τον αγκαλιάζω. Γιατί αν τον αγκαλιάσω πολύ, συχνά 
μπορεί να τον πνίξω κιόλας».

Οι πληροφορίες και η φωτογραφία προέρχονται από την ιστοσελίδα της Ένωσης 
Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ΕΔΩ 
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